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51a Reunião Ordinária da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJ) . 
Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às quatorze horas e dois minutos, a Comis-
são Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJ), tendo como Presidente em exercício o Ve-
reador Marcos Barbosa, como Membros Titulares os Vereadores Agostinho Petroli, Rafael Pasqualotto, 
Volnei Christofoli e os membro suplentes devidamente convocados, o vereador Jocelito Tonietto e An-
derson Zanella, realizou-se Reunião Ordinária para deliberar (parecer) sobre matérias de sua competên-
cia. Havendo número regimental dos Senhores Membros da Comissão, o Presidente em exercício decla-
rou aberta a Reunião Ordinária do dia quatro de dezembro. Em seguida foi aberto espaço para a discus-
são sobre a realização de audiência pública, consulta pública, diligência ou convocação de autoridade 
governamental para prestar esclarecimento e as respectivas providências. Não houve discussão. Confor-
me inciso III do artigo 58 do Regimento Interno, comunicou quanto as matérias encaminhadas pela Mesa 
Diretora para designação das relatorias: Projeto de Lei Ordinária n° 174/2018, que "Dispõe sobre a 
instituição do conselho municipal para estudos, diretrizes e projetos de Bento Gonçalves-Cedipro" de au-
toria do Prefeito Municipal. Relator vereador Jocelito Tonietto, Projeto de Lei Ordinária n° 175/2018, 
que "Dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais utilizarem canudos fabricados com 
produtos biodegradáveis ou similares no município e dá outras providências", de autoria do vereador 
Eduardo Virissimo. Relator vereador Rafael Pasqualotto e Projeto de Resolução n° 10/2018, que "con-
cede licença a vereador", de autoria da Mesa Diretora. Relator vereador Volnei Christofoli. Conforme ar-
tigo 58 do Regimento Interno passou-se à discussão e deliberação dos votos dos Relatores: Projeto de 
Lei Ordinária n° 173/2018, que "Altera o art. 2° da lei municipal n° 4.217, de 24 de outubro de 2007 " 
de autoria do Prefeito Municipal. Relator vereador Jocelito Tonietto. FAVORÁVEL; Votação nominal: 
vereadores; Neri Mazzochin: favorável; Agostinho Petroli: favorável; Rafael Pasqualotto: favorável; Vol-
nei Christofoli: favorável; Parecer FAVORÁVEL, Projeto de Lei Ordinária n° 171/2018, que "Autori-
za o município a outorgar a concessão de uso de espaço público localizado na casa do vinho ", de autoria 
do Prefeito Municipal. Relator vereador Jocelito Tonietto. FAVORÁVEL; Votação nominal: vereadores; 
Neri Mazzochin: favorável; Agostinho Petroli: favorável; Rafael Pasqualotto: favorável; Volnei Christo-
foli: favorável; Parecer FAVORÁVEL e Projeto de Resolução n° 10/2018, que "concede licença a vere-
ador", de autoria da Mesa Diretora. Relator vereador Volnei Christofoli. FAVORÁVEL; Votação nomi-
nal: vereadores; Neri Mazzochin: favorável; Agostinho Petroli: favorável; Jocelito Tonietto: favorável; 
Parecer FAVORÁVEL. Não havendo mais nada a ser deliberado, o Vereador Marcos Barbosa declarou 
encerrada a reunião da Comissão, quando eram quatorze horas e dez minutos, determinando que se la-
vrasse a Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Comissão. Sala das Sessões, aos quatro 
dias do mês de dezembro de dois mil e dezo 
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